

# Konzumné pstruhy z rybníkov sú minulosťou

**Stredisko na odchov a predaj pstruhov dúhových, ktoré mala spoločnosť Slovryb, a. s. za mestom smerom na Žilinu naľavo pod cestou, navštevovali najmä rybárski gurmáni. V lete tohto roku ich však prekvapili vypustené rybníky.**

Na príčiny zrušenia prevádzky sme sa spýtali kompetentných. „Keďže spoločnosť Slovryb produkovala ročne stratu okolo 800-tisíc korún, odovzdala prevádzku Slovenskému rybárskemu zväzu – Rada Žilina,“ pove-

dal nám tajomník rady Ferdinand Baláž. Za zmienku stojí skutočnosť, že Rada SRZ je jedným z akcionárov akciovej spoločnosti Slovryb. „S odchovom rýb na rybníkoch v Považskej Bystrici budeme pokračovať aj naďalej. Kruhové sádky sme prenajali súkromnému podnikateľovi,“ odpovedal nám Baláž na otázku, či sa Považskobystričania môžu rozlúčiť s myšlienkou "nakúpiť" na rybníkoch kaprov. Do niekoľko mesiacov prázdnych rybníkov sa v týchto dňoch začína vracat život. V troch rybníkoch už plávali štvrt-

ročné pstruhy a o niečo mladšie lipne, na ďalších dvoch intenzívne pracovala skupinka robotníkov. „Už pomaly začíname s odchovom, no v rybníkoch budeme chovať pstruhy len ako násadu. S chovom konzumných pstruhov sa zatiaľ neuvažuje,“ povedal nám ichtyológ Branislav Hraško, ktorý má spolu s kolegom na starosti odchov pstruhov.

Odchov konzumných pstruhov je v podmienkach Považskej Bystrice podľa neho neefektívny. Príčinou je v prvom rade zastaralá technológia odchovu. „Vo

vypelých krajinách je samozrejmosťou niekoľkonásobná cirkulácia vody, jej filtrácia a okysličovanie, čo je v našich podmienkach zatiaľ hudbou budúcnosti,“ dodal Hraško.

V minulosti nebolo ničím zvláštnym, že mesačne aj niekoľkokrát odchovňu navštívili zloději, ktorí rovnako spôsobili nemalé škody. Podľa Hrašku nájazdy zlodějov skončili až pred dvomi rokmi, keď v zariadení nainštalovali kamerový systém. V každom prípade sa tak môžeme nateraz s konzumnými pstruhmi rozlúčiť. (POK)



**Konzumné pstruhy nebudú**

**Ichyológ Branislav Hraško nás nepotešil. Konzumné pstruhy sú nateraz minulosťou.**

FOTO: MILAN PODMANÍK